

正誤表（研究）

(28) : (東京工業大学)

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	理学院	1 - 2	啓蒙・啓発活動	啓発活動	誤字
02	理学院	1 - 3	移設	移管	誤字
03	理学院	1 - 5	別添資料 2801-i2-37	別添資料 2801-i2-37~38	脱字
04	理学院	1 - 5	36.8%	35.8%	誤字（当該箇所の根拠資料である i-3-2 中の数字です。i-3-2 ではもとより、35.8%でありましたので、誤記となっております。）
05	理学院	1 - 5	別添資料 2801i3-3	別添資料 2801-i3-2	誤字
06	環境・社会理工学院	6-2	融合理工学	融合理工学系	脱字
07	科学技術創成研究院フロンティア材料研究所	8-3	○ 第3期中期目標期間では、特に国際共同研究に重点を置き、第2期中期目標期間 <u>最終年度</u> （平成26年度）の11件から、令和元年度は23件まで増加。	○ 第3期中期目標期間では、特に国際共同研究に重点を置き、第2期中期目標期間 <u>最終年度前年度</u> （平成26年度）の11件から、令和元年度は23件まで増加。	脱字